

Окончание. Начало на стр. 1

ГУБЕРНСКИЕ ВЕСТИ

Заседание регионального
организационного комитета проекта
«НИКТО НЕ ЗАБЫТ»

Алексей Островский всецело поддержал прозвучавшие инициативы и дал соответствующее поручение своему заместителю Константину Никонову, а также руководителям профильных Департаментов об оказании всестороннего содействия.

Далее участники заседания рассмотрели результаты первого этапа региональной «Вахты Памяти 2018». По словам руководителя областной общественной организации «Поисковое объединение «Долг», руководителя «Вахты Памяти» на территории Смоленской области, депутата областной Думы, советника губернатора Нины Куликовских, с ноября 2017 года по май 2018 года в регионе прошла 21 экспедиция, где было задействовано свыше тысячи человек. Всего поисковикам удалось поднять останки порядка 1,2 тысячи погибших воинов, найти более 100 солдатских медальонов, наград и именных вещей, что позволило установить 56 имен. «Любая «Вахта Памяти» – это комплекс мероприятий, который имеет не только практический, но и социальный эффект. Так, например, в каждой экспедиции мы непременно проводим акцию «Доброхоты», когда ребята приводят в порядок могилы красноармейцев, до которых трудно добраться. Помимо поисковиков, к таким мероприятиям присоединяются и местные жители», – рассказала Нина Куликовских. При этом руководитель областной общественной организации «Поисковое объединение «Долг» добавила: «Отрадно, что мы становимся открытой площадкой, где формируется настоящая школа воспитания, причем это воспитание носит не декларативный характер, а практический. «Вахта Памяти» – это не картинки в учебнике, а настоящие действия. Наши «Вахты» имеют и социальную направленность. Два года подряд мы реализуем проект «Забора»: оказываем помощь многодетным семьям, пожилым людям из тех деревень, вблизи которых ведутся поисковые работы. Мы собираем вещи, делимся продуктами и успеваем заниматься этим не в ущерб нашей основной поисковой работе».

Нина Куликовских выразила признательность губернатору за посещение межрегиональной «Вахты Памяти» в Духовщинском районе в мае этого года: «Алексей Владимирович, спасибо Вам за то, что совместно с представителями организации «Дети-Ангелы-Смоленск» (объединяет семьи, в которых растут дети, имеющие различные нарушения развития – аутизм, детский церебральный паралич, генетические нарушения и др. В настоящее время она насчитывает около 160 семей, воспитывающих детей-инвалидов) стали нашими гостями. Мы постарались устроить для ребят настоящий праздник, рассказали о поисковом движении, организовав для них дневное пребывание в полевых условиях».

Также отмечалось, что в настоящее время ведутся переговоры со Смоленской местной организацией «Всероссийского общества слепых». Ожидается, что ее представители совместно с сопровождающими лицами и кураторами-поисковиками примут участие в «Вахте Памяти» в Темкинском районе в августе нынешнего года.

Нина Куликовских поблагодарила губернатора за особое внимание к поисковому движению: «Алексей Владимирович, еще раз благодарю Вас за ту помощь и поддержку, которую Администрация региона и Вы лично оказываете поисковому движению. Ваше содействие и внимание к поднимаемым нами вопросам, которое во многом определяется Вашей личной позицией, позволяет нам на системной основе проводить работу по увековечиванию памяти наших земляков и поиску без вести пропавших бойцов».

Еще одним вопросом повестки стала реализация на территории региона проекта Общероссийского народного фронта «Имя Героя – школе». Его цель – формирование у учащихся интереса к изучению истории своего родного края, уважения к героическому прошлому страны, воспитание патриотизма, любви к Родине и готовности к ее защите. Предполагается, что каждому общеобразовательному учреждению будет присвоено имя героя – участника Великой Отечественной войны. Кроме того, на базе школ планируется создать музейные экспозиции, установить мемориальные доски, открыть тематические стенды.

Как проинформировала руководитель исполкома ОНФ Смоленской области Наталия Семенцова, на данный момент к проекту присоединились 3 образовательные организации: Кармановская средняя общеобразовательная школа (Гагаринский район), Соловьевская основная школа (Кардымовский район) и Вышегорская средняя школа (Сафоновский район). Так, Кармановской школе уже присвоено имя известного поэта-фронтовика Николая Майорова, погибшего на смоленской земле. «В целом реализация проекта рассчитана на длительный период времени. Присвоение школе имени героя – это не единичное мероприятие, которое включает организацию концерта или праздничного торжества, это огромная исследовательская работа и детей, и их родителей, и преподавателей. Проект призван объединить общество, рассказать на конкретных примерах, что такое героизм, мужество, любовь к Родине. Убеждена, что на нашей смоленской земле каждая школа достойна носить имя героя», – подчеркнула Наталия Семенцова, пригласив руководителей муниципальных образований более активно включаться в эту работу.

ОЛЬГА ОРЛОВА

ОТДЕЛЕНИЕ № 2 МОРЭР ГИБДД УМВД РОССИИ
ПО СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТИзменение графика приема заявителей в подразделениях
МОРЭР ГИБДД УМВД России по Смоленской области

С 1 июля 2018 г. меняется график приема граждан в подразделения Межрайонного отдела по регистрационно-экзаменационной работе ГИБДД УМВД России по Смоленской области:

- понедельник – 9:00-18:00, перерыв 13:00-14:00 (прием документов у лиц, направивших заявление с использованием информационных ресурсов МВД России в сети Интернет или федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг»);
- вторник – 9:00-20:00, перерыв 13:00-14:00 (прием документов у лиц, направивших заявление с использованием информационных ресурсов МВД России в сети Интернет или федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг»);
- среда – 9:00-20:00, перерыв 13:00-14:00;
- четверг – 9:00-14:00;
- пятница – 9:00-17:00, перерыв 13:00-14:00 (прием документов у лиц, направивших заявление с использованием информационных ресурсов МВД России в сети Интернет или федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг»);
- суббота – 8:00-14:00 (прием документов у лиц, направивших заявление с использованием информационных ресурсов МВД России в сети

Интернет или федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг»), проведение экзаменов на право управления транспортными средствами);

– воскресенье – 9:00-16:00, перерыв 12:00-13:00 (прием документов у лиц, направивших заявление с использованием информационных ресурсов МВД России в сети Интернет или федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг»).

В целях сокращения времени пребывания в подразделениях МОРЭР ГИБДД УМВД России по Смоленской области при получении водительских удостоверений предусмотрена возможность предварительной записи на Едином портале государственных и муниципальных услуг www.gosuslugi.ru. Записавшись на вышеуказанном информационном ресурсе, услуга по обмену водительского удостоверения будет осуществлена в выбранное время, в кратчайшие сроки.

В случае подачи заявления и уплаты государственной пошлины с использованием Единого портала государственных и муниципальных услуг, предоставляется скидка в размере 30%.

В.П. БОЖЖЕНКОВ,
начальник отделения № 2
МОРЭР ГИБДД УМВД России
по Смоленской области

Администрация
Велижского
района

По понедельникам у Главы

С обсуждения положения дел в социально-экономической сфере началось очередное рабочее совещание по понедельникам у главы.

В.В. Самулев, глава МО «Велижский район», остановился на значимых мероприятиях прошлой недели, среди которых митинг Памяти, посвященный 77-й годовщине начала Великой Отечественной войны, выпускные вечера в школах района, производственные совещания и др. Виктор Васильевич сообщил, что почетному гражданину нашего города Александру Григорьевичу Бордюкову была вручена медаль «За заслуги в увековечении памяти погибших защитников Отечества» – ведомственная медаль Министерства обороны Российской Федерации, учрежденная приказом Министра обороны Российской Федерации № 55 от 4 декабря 2007 года. Данной медалью награждаются граждане за большой личный вклад в увековечивание памяти погибших защитников Отечества, установление имен погибших и судеб пропавших без вести военнослужащих, проявившие при этом высокие моральные и деловые качества, усердие и разностороннюю инициативу. Награждение медалью производится приказом Министра обороны Российской Федерации.

Начались работы по подготовке площадки для установки самолета, подаренного нашему району М. Попович, ведутся работы по благоустройству парка «Городской сад» согласно проектно-сметной документации и утвержденному графику.

Далее Виктор Васильевич уведомил о том, что Департаментом Смоленской области по транспорту и дорожному хозяйству совместно с СОГБУ «Смоленскавтодор» по результатам выездной комиссии рассмотрена возможность ограничения движения тяжеловесных (транзитных) транспортных средств через г. Велиж по автомобильной дороге «Ольша–Велиж–Усвяты–Невель». В настоящее время СОГБУ «Смоленскавтодор» в соответствии с требованиями Росавтодора формирует пакет документов и материалов, установленных приказом Минтранса России от 25.09.2006 № 117 и Постановлением Правительства РФ от 13.06.2006 № 374, в целях передачи автомобильной дороги регионального значения «Ольша–Велиж–Усвяты–Невель» в федеральную собственность. Предполагаемый срок передачи – 2020 год, после чего дорога будет приведена в соответствие со стандартами, предъявляемыми к федеральным автомобильным дорогам. В ближайшее время силами СОГБУ «Смоленскавтодор» на указанной автомобильной дороге будут установлены информационные щиты и проведена диагностика эксплуатационного и технического состояния.

Затем глава района предоставил слово С.В. Бутыняновой, начальнику отдела СОГКУ «Центр занятости населения Руднянского района» в Велижском районе, которая проинформировала о положении дел на рынке труда. В частности, Светлана Валерьевна отметила рост уровня безработицы за счет высвобождения сезонных работников – кочегаров. С июля они пройдут курсы повышения квалификации и осенью будут трудоустроены на котельные города и района.

Что касается временной занятости несовершеннолетних, то их трудоустраивают в основном в те учебные заведения, где они проходят обучение. Например, МБОУ «Средняя школа № 1» города Велижа трудоустроила 27 детей.

Сложная ситуация складывается на ООО «Пеп-

пи». В ближайшее время предприятие будет закрыто. Как сказала глава района, принимаются все меры по будущему трудоустройству работников.

Глава провел ряд встреч с предполагаемыми инвесторами, которые смогут трудоустроить работников ООО «Пеппи», а также с ООО «Фабрика «Шарм», которое готово принять на работу порядка тридцати швей. «В любой ситуации для меня как главы района на первом месте люди. Это, конечно, печально, что такое предприятие прекращает свою деятельность на базе нашего района. Сейчас задача номер один – это принять все меры по трудоустройству наших женщин, работающих в ООО «Пеппи». Светлана Валерьевна (Бутынянова), детально проанализируйте ситуацию на рынке вакансий, приложите максимум усилий, чтобы трудоустроить работников данного предприятия. Я в свою очередь в личной встрече доложил о сложившейся ситуации заместителю губернатора Смоленской области Р.Л. Ровбелю, провел переговоры с предполагаемым будущим инвестором. Спасибо ООО «Фабрика «Шарм», которое готово предоставить рабочие места для наших женщин. Будем держать ситуацию на пристальном контроле. Вам, Светлана Валерьевна, следует проводить ярмарки вакансий, куда приглашать потенциальных работодателей и знакомить велижан с вакантными рабочими местами», – сказал Виктор Васильевич.

А.Н. Сорокин, главный специалист ГО и ЧС Администрации МО «Велижский район», доложил о готовности района к купальному сезону, который продлится с 4 июня по 1 августа. Он отметил, что все пляжи как в городе, так и в районе готовы к приему отдыхающих. Напомним, что официально в самом Велиже купаться можно на реке Западная Двина в районе улиц Мира 1 (р-он «Промлес»), Сакко и Ванцетти (район ООО «Велижмбель»), а также в районах деревень Беляево, Селезни, Залюбище (озеро Залюбищенское). Только в этих местах будут дежурить обученные матросы-спасатели, которые в случае возникновения чрезвычайной ситуации придут на помощь. Также эти пляжи благоустроены: оборудованы места для переодевания, туалеты, регулярно скашивается трава и вырубается кустарник. Уважаемые велижане! Купайтесь в строго отведенных местах!

Виктор Васильевич обратил внимание А.Л. Соловьева, директора МУП «Коммуниресурс», на своевременное скашивание травы на пляжах и уборку территории от мусора.

По-прежнему сложной остается ситуация с заготовкой топлива на котельные. Дрова заготавливаются, но небольшими объемами, что связано с финансовыми затруднениями. Начались работы по замене котла на котельной ЦРБ.

В.Н. Футьев, заместитель начальника МОГД МВД России «Велижское» доложил, что неустановленные граждане проникают в здание бывшей средней школы № 1, где совершают акты вандализма, кражу имущества, что наказуемо с точки зрения закона. Ведутся следственные действия по установлению круга лиц, причастных к данным противоправным действиям.

В завершение совещания глава района обратил внимание ответственных лиц на проведение мероприятий по благоустройству и санитарной очистке территорий, а также детальной проработке плана мероприятий ко Дню города.

А. ЛУКИНА

ВЫБОРЫ 2018

УВЕДОМЛЕНИЕ

о предоставлении печатной площади на выборах

СОГУП «Редакция газеты «Велижская новь» уведомляет о готовности предоставить печатную площадь в газете «Велижская новь» (свидетельство о регистрации СМИ – ПИ № ФС1-80331С от 10 мая 2007 г.) зарегистрированным кандидатам и избирательным объединениям, выдвинувшим зарегистрированные списки кандидатов, на выборах в Смоленскую областную Думу VI созыва, которые состоятся 9 сентября 2018 года.

Общий объем бесплатной печатной площади за период с 11 августа по 7 сентября составляет 3 020 кв. см.

Общий объем платной печатной площади за период с 11 августа по 7 сентября составляет 3 020 кв. см.

Агитационные материалы публикуются на 2-й, 3-й, 4-й полосах газеты.

Стоимость одного квадратного сантиметра печатной площади для опубликования предвыборных агитационных материалов на платной основе на выборах в Смоленскую областную Думу VI созыва составляет 40 рублей.